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Y3aranbHIOEMO NPUIMOMM A0 AaBaHHA Ta BigHIMaHHA B mexax 10 a

1. Npurapan!

{595 b —‘\’: Mpurapan! :}‘—

= § — ye ictuHHa abo npasunbHa piBHICTb
= 8 — ue xubHa abo HenpasBunbHa PiBHICTb
/1 > 271ab <8 — ue icTHHHI HepiBHOCTI
71 <571a4>9 — ye xubHi HepiBHOCTI
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2. lo3Hay iCTUHHI piBHOCTI.

10-5=7-2 6+3<5+4
8+1>8-1 10-0>10-2
7+3>8+2 4+4=7+1

3. 3anosHu Tabauulo.
3meHwysaHe | 17 88 29 78 93 89
Bin'emHumK 10 80 60 15 25 35 57
PisHuuaA 20 23 19 21 42

4. 3’epHait Ha3BM KOMMNOHEHTIB Ail BiAHIMaHHA 3 BiANOBIAHMMM YUCAAMM.
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10-7=3

5. AKi uncna Tpeba BnucaTtn, Wob piBHOCTI Byan iICTUHHI?
+12=13 +10=30

-15=10 -5=50




